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        ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  .است..... هدف نخستين دانش ارگونومي، . 1

  محيط يبهينه ساز. د  رضايت شغلي. ج  طراحي. ب  سلامت انسانها. الف  

  كدامند؟» ارزيابي ارگونوميك سامانه ها « اهداف . 2

  فرآوردهتوليد و كيفيت ، . ب    ارگونومي و توليد. الف  

                                         وردهارگونومي ، توليد و كيفيت فرآ. د    وردهآفر ونومي و كيفيتارگ. ج  

  است؟ غلط»  كار طراحي ارگونوميك محيط« خصوص كدام گزينه در . 3

    فراهم كردن كشو شخصي قفل دار در ايستگاه كار. الف  

      استفاده از صندليهاي ارگونوميك براي دو وضعيت ايستاده و نشسته. ب  

    فراهم كردن روشنائي زياد براي ديد بهتر. ج  

  ل خصوصي براي شخصي كردن كارده از صفحه اي براي قراردادن وساياستفا. د  

  :دكهاي مورد استفاده عبارتند ازرايجترين ص. 4

  )ميانگين ( ، صدك پنجاهم )  هيكل درشت كارور(، صدك نود و پنجم )ريز نقش وركار(صدك پنجم . الف  

  )ميانگين(، صدك پنجاهم )درشت هيكل كارور(، صدك پنجم )كارور ريز نقش(صدك نود و پنجم . ب  

  فقط صدك پنجم و صدك نود و پنجم. ج  

  پنجاهم و صدكهاي پنجم. د  

  .......وپومتريك داده هاي آنتر. 5

  هستند تقريباً يكسانبراي همه . ب  اختلافات زيادي ندارند ،مربوط به دو جنس. الف  

  ربطي به جنسيت ندارد. د  زيادي دارند اتمربوط به دو جنس با هم اختلاف. ج  

  .است...... عمق كفل ـ ركبي مشخص كنندة . 6

  عمق سطح نشستگاه. ب  و فضاي خالي زير ميز كار ليعمق سطح نشستگاه صند. الف  

  ي قابليت تنظيم صندليگستره. د    سطح ميز كار. ج  

  كند؟طراح در طراحي خودرو كار خود را از كدام نقطه شروع مي. 7

  مرجع لگننقطه . د  نقطه مرجع دست. ج  اع مناسب چشمهاارتف. ب  ستون فقرات. الف  
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  است؟ غلط» مصرف انرژي نهفته در مولكول آدنوزين تري فسفات «  كدام گزينه در خصوص. 8

    انرژي فعل و انفعالات عصبي فراهم آوردن. ب    ايييفرايند واكنش هاي شيم. الف  

  ر كارهاي ماهيچه ايفراهم آوردن انرژي د. د    فرايند سم زدايي كليه ها. ج  

ميزان مصرف انرژي در وات و  80 وخت و ساز بدن در حالت استراحتوات كار خارجي نياز داشته باشد و ميزان س 40اگر وظيفه اي. 9

  گيري شده باشد ، كدام گزينه در خصوص ميزان كار تحميل شده و بازده انرژي صحيح است؟وات اندازه 180آن كار راي ب دارحالت پاي

  %50و  120. د  %80و  180. ج  %25و  80. ب  %40و  100. فال  

  گوي سان كدامند؟ورت در شاخص دماي دماسنجدر نظر گرفته شده چهار عامل اصلي . 10

    شدت روشنايي ـ دماي هوا ـ فشار هوا ـ رطوبت .الف  

  ميانگين دماي تابشي ـ سرعت جريان هوا ـ رطوبت مطلق دماي هوا ـ. ب  

    اي هوا ـ نور مستقيم ـ گرمازدگيفشار هوا ـ دم. ج  

  رطوبت مطلق ـ سوخت و ساز بدن ـ انباشتگي گرما ـ هواي محيط. د  

  خطرناكترين حركت منجر به آسيبهاي كمري كدام است؟. 11

  بلند كردن بار بصورت پيچش و چرخش. ب    حمل بار بصورت هل دادن.الف  

  روي پشتحمل بار بر . د  بلند كردن بار بدون خم كردن زانو. ج  

  .شودصفحه بين مهره اي انجام مي ت بيومكانيكي براي اين دوباسدهد، محارخ مي...... و ...... بين مهره اي  از آنجا كه آسيبها در ديسك. 12

54. الف   LL 12و  24L/استخوان خاجي . ب  1L/و استخوان خاجي  / LL /  

12. ج   LL 45و  / LL 54. د    / LL 15و  / SL /  

  :محاسبه حمل و نقل دستي عبارتنداز نوين هاي معادلهسنجه. 13

  جسماني ـ  رواني بيومكانيكي ، فيزيولوژيك و. ب    زار ـ انسانوزن ـ اب. الف  

  ماهيچه اي ـ مفصلي ـ غضروفي. د    تناسب ـ توان ـ آگاهي .ج  

  :از ي شاخص بلندكردن بار عبارت استمعادله. 14

RWLLLI. الف   RWLLLI. ب    =× +=    

LRWLLI. ج   RWLLLI. د    =− ÷=  
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  كدام فرمول بندي حمل و نقل دستي بار بر اساس دستور جامعه ي اروپا دسته بندي شده است؟. 15

  ويژگيهاي بار ـ تلاش جسماني لازم ـ ويژگيهاي محيط كار ـ نيازهاي نوع فعاليت ـ عوامل خطرآفرين فردي. الف  

  هاي شغلي ـ ويژگيهاي بارويژگيهاي جسمي ـ ويژگي. ب  

    ويژگيهاي جغرافيايي ـ ويژگيهاي آب و هوايي ـ ويژگيهاي جنسي و سني ـ ويژگيهاي بار . ج  

  ويژگيهاي آب و هوايي ـ ويژگيهاي بار ـ ويژگيهاي جسمي. د  

  براي انجام هر وظيفه برتر است؟كدام وضعيت بدني . 16

    خوابيده :ضعيتحركت پياپي در پيرامون ـ و: نوع وظيفه . الف  

  نشسته :دراز كردن دست در جهت افقي ـ وضعيت: نوع وظيفه . ب  

    نشسته  :كارهاي ظريف دستي ـ وضعيت: نوع وظيفه. ج  

  ايستاده: بازرسي چشمي و بازبيني ـ وضعيت : نوع وظيفه. د  

  است؟ غلط» كار در كنار نقاله « كدام گزينه در خصوص . 17

  پايه اندازه ي شي يا قطعه حمل شده تعيين شود ارتفاع نقاله بايد بر. الف  

  باشد) اينچ 36(سانتي  92بايد ارتفاع برگزيده بهينه و مطلوب نقاله در واحدهاي مختلف . ب  

    نبايد وضعيت به گونه اي باشد كه افراد براي گذشتن از نقاله ناگزير شوند از زير آن سينه خيز گذر كنند. ج  

  كنند ، ممكن است به بيماري نقاله دچار شونده كار ميكساني كه در كنار نقال. د  

  باشد؟نميصحيح » آسيبهاي ناشي از حركتهاي تكراري « كدام گزينه در خصوص . 18

  تنش يا فشار پياپي. د  آسيب حركتي. ج  اختلال ناشي از كار. ب  اختلالات بينايي. الف  

  كدامند؟ )آسيبهاي تجميعي ايجاد شده در اثر عوامل فيزيكي و مكانيكي( CTDعوامل مؤثر در بروز . 19

    عوامل فيزيكي ، مكانيكي ، شيميايي. الف  

  عوامل انساني ، جغرافيايي ،محيطي. ب  

    عوامل شغلي ، جسمي ، روحي رواني. ج  

  اوقات فراغت روشهاي نامناسب كار، نبود تجربه ي كافي در انجام كارها، فعاليتهاي نامناسب در. د  
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  صحيح است؟» چنگش « كدام گزينه در مورد . 20

    وجود دارد چنگش قدرتي و چنگش ظريفاساساً دو نوع . الف  

  ش هستنددو نوع اساسي چنگ بيروني چنگش ظريف و  چنگش. ب  

  شوددرتي به دو دسته دروني و بيروني تقسيم ميچنگش ق. ج  

                    دنشوچنگش ظريف بر پايه ي جهت اعمال نيرو تشخيص داده ميانواع . د  

  :مسائل اساسي در طراحي ابزار دستي عبارتند از. 21

  و ارتعاش CTDآسيبهاي ناشي از . ب  شكل ، رنگ ، اندازه ، وزن ، قيمت. الف  

  ، قطر چنگش خمش و كشش. د    جنس و ظاهر. ج  

  ندارد؟كدام گزينه در دستور كار طراحي ابزار دستي وجود . 22

  وزن ابزار. ب    ضخامت جسم يا دسته. الف  

  اد تشكيل دهندهمو. د    كمترين بلندي جسم. ج  

  كدام گزينه صحيح است؟. 23

    شودشدت روشنايي ميزان نوري است كه به سطح تابيده مي. الف  

  شودوري است كه به سطح تابيده ميدرخشندگي ميزان ن شدت .ب  

  باشدمي نور بازتابيده از سطح بيانگر ي شدت روشناي. ج  

  است» لوكس « گيري درخشندگي واحد اندازه. د  

  چه ميزان است؟مجاز در محيط كار، روشنايي  بيشترين ميزان ،كارشناسانبه باور بسياري از . 24

  لا كاند 10000. ب    لوكس   2000. الف  

  لا بر متر مربع كاند 500. د    لوكس  5000. ج  

  علت پيرچشمي چيست؟. 25

  ويژگي كشساني چشم رفتن از دست. ب  تيره و تار شدن زجاجيه چشم. الف  

  كوررنگي . د    بيني يا نزديك بيني ردو. ج  

  يم نور كدام است؟از معايب پخش غيرمستق. 26

    توسط سقف جذب بخشي از انرژي نوراني. ب    گي زيادايجاد خير. الف  

  ينديوپتر پاي. د  رو به جلو كاهش ميدان بينايي. ج  
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  كدام بعد در طراحي صندلي ها اجباري است؟، ANSIي در استانده. 27

    قابل تنظيم بودن پشتي صندلي. ب    ارتفاع صندلي. الف  

        گاه ساعد و دستتكيه. د    گاه پاتكيه .ج  

  صحيح است؟» آثار پرتو  « كدام گزينه در خصوص. 28

  پايانه هاي تصويري خطر بهداشتي دارد پرتوها از تابش. الف  

  پايانه هاي تصويري خطر بهداشتي نداردپرتوها از تابش . ب  

  شودميپرتوهاي تابش شده از صفحه نمايشگر به بروز آب مرواريد منجر . ج  

  شودشديد ختم مي» آسيب زايماني  « بهصفحه نمايشگر يون ساز تو پرميزان . د  

  شود؟براي اعمال نيروي فزون تر كدام كنترل توصيه مي. 29

  يپدالهاي پاي. د  قفل كليدي. ج  فشاري دكمه. ب  سوئيچ اهرمي. الف  

  :باشدنمياز معايب صفحه لمسي كدام گزينه . 30

    شوددن صفحه نمايش ميدي انگشت مانع.الف  

  ف استري ورود داده ها در اين گونه وسايل ضعيجدايي پذي. ب  

  جدايي پذيري صفحه لمسي، برابر با پهناي انگشت دست است. ج  

      ركي ندارندحتصفحات لمسي هيچ جزء م .د  

    نيست؟صادق  هاكدام گزينه در رمزگذاري كنترل هواپيما. 31

  اندازه. د  نور. ج  رنگ. ب  جاي استقرار. الف  

  د؟باشنميدر هر علامت هشدار دهنده اصر اصلي عن كدام گزينه از. 32

  فاصله. د  پيامد. ج  نوع خطر. ب  واژه كليدي. الف  

  :نشان دهندة»  D« متغيردر بحث اندازه گيري صدا  .33

    كه بايستي كمتر يا برابر يك باشداست صدا  رويي مجاز با ان روبهميز. الف  

    است برحسب ساعتبا تراز صوت ي ويرهبزمان رو. ب  

  است رويي مجاز با تراز فشار صوت برحسب ساعتهمدت زمان روب. ج  

  است اني در كارگرافت شنوايميزان . د  
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  :ت گفتاري عبارتند ازصدا بر ارتباطااثر روشهاي رايج ارزيابي . 34

    كزيوروش كارلسون ـ روش . الف  

  روش دادسون ـ روش پولتون. ب  

    نروئي  برودنبت ـ روش گارو. ج  

  تداخل صدا با مكالمه يبرگزيده ـ روش ترازي برگزيده سنجه روش منحني هاي تراز. د  

گيري تز  اندازههر 2000،  1000،  500امدهاي ر صوت در بست تراز فشاسخنصدا بر ارتباطات گفتاري ، اثر يابي در كدام روش ارز. 35

  شود؟و سپس ميانگين حسابي آن تعيين مي شده 

                LPdB. د ABC. ج  PSIL. ب PNC. الف  

  ؟باشدنمي» نوبت كاري « از عوامل ايجاد كدام گزينه . 36

  فرايندهاي صنعتي. ب  فرايندهاي اجتماعي ، سياسي. الف  

  نيازهاي بخش خدماتي. د    فشارهاي اقتصادي. ج  

  .ساعت است..... با  برابر ، تقريباًيندكاي سيرول چرخهط. 37

  25. د  24. ج  23. ب  22. الف  

  :دو الگوي نوبت كاري با چرخش سريع رو به جلو عبارتند از. 38

  )2ـ2ـ2(و چرخش هريس ) 2ـ2ـ2(وليتان چرخش متروپ. الف  

  )2ـ2ـ3( تانتال و چرخش كوني )2ـ2ـ2(وليتان چرخش متروپ. ب  

  )1ـ2ـ3(و چرخش ملاتونين) 2ـ3ـ4(چرخش كورتيزول . ج  

  چرخش جهت حركت عقربه هاي ساعت و چرخش خلاف عقربه هاي ساعت. د  

  انواع اصلي ارتعاش كدام است؟. 39

  ارتعاشات ناشي از كبرسن و ارتعاشات ناشي از بيماري. ب    ارتعاشات افقي و عمودي. الف  

  ارتعاشات همه بدن ارتعاشات قطاعي و . د  اشي از زلزلهارتعاشات نبيماري دريا و . ج  

  شود؟نمياز عوامل فيزيولوژيك مؤثر بر ناراحتيهاي ناشي از ارتعاش محسوب  ،كدام عامل .40

  سطح آموزشي فرد يا آشنايي با وظيفه. ب    ماهيت وظيفه. الف  

                                                     ر زا و اثر تلفيقي آنهاوجود ديگر عوامل فشا. د    ...از قبيل نور، رنگ، يعوامل. ج  


